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M. Kindl si téma své bakalářské práce vybral pro svůj zájem o teoretické otázky historického výzkumu 

a moderní historickou vědu vůbec.  Zvolen byl – pro bakalářskou práci samozřejmě – jen určitý výsek 

celého problému, a to vývoj a sémantické proměny termínu revoluce v české historiografii 20. století 

a jeho pojmového obsahu. M. Kindl se soustředil na reprezentativní výběr historiků a jejich děl, které 

vytyčovaly badatelské pole jako díla určující a vlivná, a to ve dvou směrech: pro budoucí výzkum a 

naopak pro zpětnou sebereflexi badatelských strategií. Provedl analýzu těchto děl – s přihlédnutím 

k jejich autorskému východisku (k teoretickému východisku viz s. 3 – 4) –  a jejich komparaci 

vzhledem k vývojové dynamice v kontextu rodící se a poté působící i ideologicky prosazované 

marxistické orientaci historického výzkumu.  

Celkově předložená bakalářská práce je uceleným textem, je napsána svižně kultivovaným jazykem, 

splňuje rozsahová i obsahová kritéria kladená na tento typ prací a v provedených analýzách a 

vyslovených interpretacích je na některých místech i mírně překračuje. Že své téma zvládl 

s nadhledem prozrazuje zejména Závěr práce, provedený výzkum syntetizující, nikoli tedy pouze 

opakující tvrzení vyslovená v analytické části práce. Také heuristická základna textu  běžnou úroveň u 

tohoto typu prací značně překračuje. M. Kindl pracoval samostatně, využil k ní i svých zahraničních 

pobytů a s vedoucím práce byl v pravidelném kontaktu. 

K vlastní obhajobě kladu otázku o problému, jehož se M. Kindl ve své práci také dotýká, ale nečiní 

z něj předmět samostatné analýzy (to by také poněkud překračovalo tematické vymezení práce): do 

jaké míry byly práce české provenience psané o úloze revolucí v 70. – 80. letech ještě skutečně 

marxistické a do jaké – a zda – „jen“ používaly marxistickou terminologii, zatímco byly inspirovány 

jinými koncepty? 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji její klasifikaci stupněm výborně.  
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